

ОТЗЫВ

научного консультанта Кукеса Владимира Григорьевича на аспиранта кафедры клинической фармакологии и пропедевтики внутренних болезней Института клинической медицины им. Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый Московский государственный медицинский университет имени И. М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет)

Зозину Владлену Игоревну

Зозина Владлена Игоревна, 1993 г.р., окончила в 2016 г. Государственный Университет Медицины и Фармации им. Николае Тестемицану по специальности «Фармация». С 2016 по 2019 гг. проходила обучение в очной аспирантуре на кафедре клинической фармакологии и пропедевтики внутренних болезней ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И. М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет). Все кандидатские экзамены были сданы Зозиной В.И. на отлично.

Диссертационная работа Зозиной В.И. «Разработка методики количественного определения и ВЭЖХ-анализ убихинола и убихинона в плазме крови больных сердечно-сосудистыми заболеваниями при назначении отечественного лекарственного средства Кудесан®» выполнена на соискание ученой степени кандидата фармацевтических наук по специальности 3.4.2. Фармацевтическая химия, фармакогнозия и 3.3.6. Фармакология, клиническая фармакология.

Зозина Владлена Игоревна проявила себя инициативным, дисциплинированным и добросовестным молодым исследователем: изучила множество зарубежных и отечественных литературных источников, проявила себя в формировании дизайна исследования и планировании эксперимента, разработке методик количественного определения и их валидации, анализе и статистической обработке полученных результатов.

За время обучения в аспирантуре проявила интерес к научной деятельности: по теме работы опубликовано 13 научных работ, в том числе 7 статей – в журналах, индексируемых в международной без данных Scopus,

Pubmed и Web of Science, 2 статьи – в рецензируемых журналах, включенных в Перечень рецензируемых научных изданий Университета/ВАК при Минобрнауки России.

Результаты научных исследований также были представлены на следующих конференциях: IX Конференция молодых ученых с международным участием «Трансляционная медицина: возможное и реальное» (19-20 апреля 2018, г. Москва), XXVI Российский Национальный Конгресс «Человек и лекарство» (8-11 апреля 2019, г. Москва), Ежегодный Всероссийский конгресс, посвященный вопросам клинической фармакологии с позиции основоположника академика Вотчала Б.Е. (5 июня 2019, г. Москва), а также международной конференции Scientific research of the SCO countries:synergy and integration (29 апреля 2019 г. Пекин).

Зозина В.И. зарекомендовала себя как ответственный, квалифицированный и состоявшийся молодой ученый, способный решать исследовательские задачи и достойный ученой степени кандидата наук.

Научный консультант:
Академик РАН, доктор медицинских наук,
профессор кафедры клинической фармакологии
и пропедевтики внутренних болезней
Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского
ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова
Минздрава России (Сеченовский Университет)



Кукес Владимир Григорьевич

